

# 妙龄女兑领大乐透 766 万

领完奖先带全家去旅游



山东彩友的好运气真是名不虚传!2注大乐透864万、3注七星彩500万的惊喜还在彩市流传着,时隔仅一个月,7月18日晚,山东青岛彩友再次夺得大乐透头奖,虽然没有追加,但奖金仍然高达766万元。7月22日,幸运彩友小菲(化名)在家人的陪同下来到体彩中心兑取了大奖。

## 小姨送来巨奖

据了解,小菲的这张彩票是小姨赠送给自己的。小菲全家都是体彩的忠实彩友,尤其喜欢体彩超级大乐透,家人一起吃饭的时候还会探讨一下选号的小方法。“这张彩票是机选的,5注才10块钱,以前也经常幻想自己中奖,但真不敢相信竟然中了这么多!”小菲说,“来的路上我们还都跟做梦一样呢。”

## 先带全家旅游

“特别激动啊,我们全家要去旅游,今天就出发,机票都买好了。”说到中奖以后的心情,小菲开心地笑起来。而小菲的小姨则透露,为了庆祝大奖降临,全家要好好出去玩几天,这次旅游家人有一个特别的想法,那就是每到一个城市,都要在当地买几注大乐透留作纪念。“说不定大奖还会再一次降临呢!”小姨笑着说。

## 奖金用于创业

小菲今年刚刚大学毕业,正准备自己创业,先前也考察过一些行业,然而从天而降的巨奖改变了小菲先前的想法:“创业的事情我会重新考虑,想做的大一些,这么多资金不能这么闲放着,得好好利用起来,也会考虑用于回报社会。”

(文/图 杨晓婧)

## 新泰彩友中七星彩二等奖

### 中奖号已守三月

今年,山东彩友已经收获7注七星彩500万大奖,中奖彩友不仅是运气上佳,而且他们的投注方式也各具特色。近日,泰安新泰市一位彩友采用自选号码加跟踪守号的投注方法命中七星彩二等奖,中得奖金54910元。

7月25日,中奖彩友章先生(化姓)来到泰安市体彩中心办理了兑奖手续,并说起了当时的买彩故事。三个月前,他曾选定了两注自己喜欢的号码,分别是“2579556”和“1832534”,每期投入4元钱,一直坚持购买。中奖当天,他来到新汶新建二路的体彩店里,照旧投注了这两注号码。结果,当天七星彩开奖号码为“2579550”,章先生执守的号码与一等奖仅差一个号。对此,章先生很坦然地说:“买彩是娱乐,要有平常心,能中二等奖我已很知足。”

(刘凯)

## 竞彩“中300送20”进入冲刺期

最近,“买2串1,中300送20”正风靡我省竞彩彩市,掀起了一轮又一轮的购彩中奖高潮。如今,“买2串1了吗?”“你又多中了多少?”俨然成为彩友们见面打招呼的口头禅。本周末,不少竞彩店“中300送20”活动进入冲刺期,共有近200场足球和篮球赛事可供彩友投注,竞彩淘金绝佳期不可错过。

### 活动进入冲刺期

“买竞彩2串1,中300送20”活动已进行了两周,本周末,竞彩店的活动已进入冲刺期,最后的多中奖机会彩友们可千万不要错过。自竞彩店推出该活动以来,就吸引了大批彩友前来投注,“买2串1”已成为竞彩赛事中最主流的投注方式,“多中20元”也成为对竞彩彩友的最好回馈。

### 高手精打细算

自“2串1中300送20”活

动开展以来,全省竞彩中奖狂潮可谓一浪接一浪。众多精明的彩友精打细算,甚至组团投注,把竞彩2串1投注方式当成淘金的利器。据了解,该活动开始没几天,全省就迅速涌现出一大批中奖高手,泰安彩友张先生(化姓)在活动第一周就多得奖金5300元。此外,许多彩友还精打细算,进行加倍投注,专门买2串1游戏。

(彩文)



## 体彩高频11选5

### 前三直选:排序中奖更刺激

“前三直选”游戏是从1-11中任选3个号码进行投注,选中前3个奖号且顺序一致即中奖,单注奖金1170元。在体彩高频游戏“11选5”各玩法中,单注奖金最高的是“前三直选”。

“前三直选”(共990注)相当于“排列3”直选(共1000注),但号码更少(没有组三和豹子),选号更简单,奖金更丰厚。

选号诀窍:结合前3个开奖号码的走势特点(大小、奇偶、012路、大中小等)以及和值、跨度等进行选号。

(彩文)

新闻有奖热线: 6982110  
广告订版电话: 6982111